11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2013 08:13:01

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.08.2013 22:16:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280862/answer/280927




Mouypain geiCTByeT TOJIBKO Ha YPOBHE MOY€EBOI0 Ny3kIps. [/ TedeHrs IueloHeppruTa HyKHEI
[pyTHe TPYIIbl aHTUOAKTEPUAIBHEIX ITpernapaToB( 1 He Makponuasl). O6paTUTeCh K YPOJIOTY CHOBA.



